



Глава синодального Отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин поздравил российских мусульман с праздником разговения Ураза-байрам.

"Сегодня, как никогда ранее, перед общинами традиционного ислама и перед всем нашим обществом стоят серьезные вызовы и угрозы в лице экстремистских и террористических организаций, стремящихся заменить вековые традиции новыми опасными взглядами", - говорится в поздравлении отца Всеволода главам мусульманских общин России, Закавказья и Средней Азии.

Священник выразил убеждение в том, что соработничество мусульман с Русской церковью и иными традиционными религиями России "будет способствовать утверждению в обществе истинных идеалов добра, мира, справедливости и братства".

"В эти праздничные для мусульман дни желаю Вам и всем членам Вашей общины крепости духовных и телесных сил, мира и благополучия, успехов в каждом добром деле", - отмечается в поздравлении.